

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI LAP.

Nyomda és kiadóhivatal:
Brassó, Kapu-utca 60. szám. — Telefon szám 177.

ELŐFIZETÉSI DIJ

helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve:
egész évre 20 K., fél évre 10 K., negyedévre 5 K.

Egyes szám ára 8 f. és kapható:
a kiadóhivatalban, Herz-féle nyomdában, Glass- és Wächter-féle
hirlapárudában.

Felelős szerkesztő:

Dr. VAJNA GÁBOR ügyvéd.

Szerkesztőség:

KAPU-UTCZA 60. SZÁM.

Értekezhetni:

d. e. 8—9 és d. u. 2—4 óráig.

Telefon szám 177.

HIRDETÉSI DIJ:

2 hasábos garmondsor vagy annak helye 1-szeri hirdetésnél
24 fillér, 3 hasábos garmondsor 16 fillér. Többszöri hirdetésnél kedvezmény.

Nyilttér sora 30 f.

Hirdetések és nyilttéri cikkek díja előre fizetendő.

NEMZETI ÜNNEPÉLY.

Az 1848. márczius 15-ike emlékére
a „Brassói Magyarság Intéző Bizottsága“ 1901. évi márczius hó 15-én
pénteken d. u. 5 órakor

a VIGADÓ nagytermében

NEMZETI ÜNNEPÉLYT

rendez

és erre Polgártársait nemzetiségi különbség nélkül hazafias tisztelettel meghívja.

Az ünnepély sorrendje:

1. A népzenekar játéka.
2. Megnyitó beszéd.
3. Hymnusz. Éneklí a dalárda
4. Ünnepi beszéd, tartja Kemény Mihály ny. tanfelügyelő, 1848—49-es tüzérhadnagy.
5. Csata-dal. Éneklí a dalárda.
6. Szavalat, tartja Szele Béla hirlapíró.
7. A népzenekar játéka.

Polgártársaink kéretnek nemzeti lobogók kitűzésére!

Helyárak: Erkély- és támlás-szék 60 fillér; zárt-szék 40 fillér; álló-hely 20 fillér.

Jegyek kaphatók a „Brassói Lapok“ könyvkereskedésében (Kapu-u. 60 sz.) és az ünnepély napján délután 4 órától kezdve a Vigadó pénztárában. A tiszta jövedelem jótékony célra fog fordíttatni.

Az ünnepély napján este fél 8 órakor társas vacsora a Vigadó kék-termében, amelyre jegyek 2 koronaért már most kaphatók a „Brassói Lapok“ könyvkereskedésében. (Kapu-utca 60).

Felkérjük polgártársainkat ezen is minél tömegesebben részt venni.

A „Brassói Magyarság Intéző Bizottsága.“

A szabadság napja.

Brassó, márcz. 14.

(e) Álljunk meg egy pillanatra a világ érdekhajszájának forogtatagában, álljunk meg és áldozunk az ősök, a nagyidők emlékének. Vetkőzzük le a hivalkodás kirívó ruháját, vetkőzzük le a közömbösség szintelen palástját: szeretetben egyesülve együtt ünnepeljük meg a szabadság születésnapját.

Az ókori népek mitológiájába illő történetünk legragyogóbb napjának, márczius 15-ének évfordulója van holnap.

Nagy nagyja ez a magyarnak, s az is marad míg csak Árpád vérei lakják e sokat szenvedett haza téreit. Nagy napja ez a szolgának, urnak, az egész nemzetnek.

Hogy miért? Mondanunk sem kell.

A magyar gyermek az anyatejjel szívja magába a szabadság szeretetét; a magyar ifjút az élet küzdelmeiben is a szabadság magasztos eszméi hevitik! Az ilyen nemzet, melynek valóságos életető eleme a szabadság, az a nemzet tudja, hogy mi nekünk márczius idusa! És mig tudja, és mig érzi, és mig a nagy nap szelleme járja át a nemzet szívét éltető melegével, addig ezt a hazát vészek dulhatják, viharok pusztíthatják: a nemzet élni fog, el nem vész!

A szabadság, egyenlőség és testvériség hatalmas szózata zúg át holnap a magyar hazán, felgyújtva a lelkesedés lobogó lángjait.

Országszerte zászlókat fog lengetni a márcziusi szellő, mert nincsen hazánknak egyetlen helye sem, a hol a nagy nap emlékének ne áldoznának.

Nekünk, kik e haza véghatárán idegen nemzetiségek közé beékelten

élünk, nekünk a holnapi napot kétszeresen meg kell ünnepelnünk.

Kétszeresen? Igen! Ünnepelnünk kell először azért, mert szívünk, hazafiságunk sugallja; de ünnepelnünk kell azért is, hogy a márczius idusának lélekemelő, szívnemesítő emléke minél inkább áthassa brassói magyarságunk minden egyes tagjának szívét, lelkét, s beoltsa kiirthatatlanul az egyenlőség és testvériség magasztos eszméit.

A szabadság születésnapjának hatalmas lángigéi: szabadság, egyenlőség, testvériség! A brassói magyarság szívében ott ég a szabadságszeretet olthatatlan tüze; de a testvériség és társadalmi egyenlőség dicső eszméi, sajnos — csak az ajkakon élnek.

Ezt kell, hogy a mi ünneplésünk az ajkáról a szívekbe lopja; ezt kell, hogy a mi ünneplésünk életre keltse!

A kasztoskodás, a közömbösség, a tulságba vitt lojaliskodás jelenségei társadalmunk kóros bajának. Ezeket kell kiirtani, hogy kiépülhessen a lélek, ki a test.

És van-e erre alkalmasabb, jobb gyógyszerünk, mint a márcziusi nagy események emlékének megünneplése. Édes orvosság, melyet mindenki megszível; hathatós orvosság, mely kitépi a fásult szívek beteges kinövéseit, s új életet lehell egész társadalmunkba.

Erre pedig szükség van. Brassóban a magyarság teljes fölemelkedése szorosán összefügg a márczius 15-iki hármasszóval. Társadalmi egyenlőségnek és testvériségnek kell szabadságszeretetünkkel egyesülnie, hogy a mi zászlónkat oda tűzhessük ki, a honnan az fenn hirdetheti majd, hogy egységes és erős a brassói magyarság.

Ferencz József keserűviz

Az egyedül ismert kellemes ízű természetes hashajtószer.

Megkivánja a hazafiság, ez a dicső magyar erény, hogy feltárjuk kebleinket az egyenlőség és testvériség eszméi előtt.

Tegyük hát! Önkezünkkel romboljuk le a határfalakat, melyek a magyart a magyartól elválasztják, csak azért, mert az egyik szegény, munkás iparos, míg a másik talán hivatalnok, vagy tőkepénzes. Fogjunk kezét, olvadjanak össze gondolataink, egész lelkünk, s így ünnepeljük meg a holnapi nagy napot, így, mert csak így leszünk méltóak azokhoz a halhatatlan félistenekhez, kik az örvény széléről visszarántva hazánkat, nemzetünket: új életet, új kort teremtettek!

Belföld.

Brassó, márcz. 14.

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter tegnap délben fölhasználva a szép tavaszi napot, elhagyta lakását és a budai bástyán rövid ideig sétált. Állapotában szemlátomást nagy javulás állott be.

A budapesti munkanélküli kisiparosok és munkások Szapáry Pál gróf elnökle alatt gyűlést tartottak, hogy „Magyar Kisiparosok és Munkások” czimén szövetkezetet alakítsanak nagyobb munkák elvállalására s elhatározták, hogy a szociális-tákkal végből szakítsanak.

Külföld.

Brassó, márcz. 14.

Marseilleben a sztrájkolók tegnap reggel megakadályozni akarták az Adria közös áruinak kirakását. A rendőrség azonban közbelépett és számos embert letartóztatott.

A moszkvai egyetem tanárai proklamációt bocsátottak ki, melyben kéri az egyetemi diákságot, térjenek vissza tanulmányaikhoz és ne engedjék magukat félrevezettetni az anarkistáktól.

Bloenfonteinben az angolok sok búr foglyot ejtettek zsákmányul. Ujabban sok szarvasmarhát szállítanak oda az angolok.

Fokvárosból érkező hírek szerint a pestis nagy arányokat ölt Számos újabb megbetegedés és több halálozás történt.

Felhívás!

A holnap esti közvacsorán kívánatos volna, hogy magyarságunk minél nagyobb számban vegyen részt. Ez okból hazafias tisztelettel felkérjük polgártársainkat, hogy a közvacsorán minél tömegesebben jelenjenek meg.

Ez a márczius 15-iki közvacsora barátságos magyar összejövetel akar lenni, ezzel a rendezőség alkalmat kíván nyújtani polgártársuknak a fölötté kívánatos érintkezésre.

Ez a cél: Reméljük, hogy sokan leszünk holnap este a Vigadó kék termében együtt.

Jegyek a társasvacsorára 2 koronáért kaphatók a „Brassói Lapok” könyvkereskedésében.

HIREK.

Brassó, márcz. 14.

— Lapunk jövő száma szombaton jelenik meg.

— Halálozás. Lapunk segédszerkesztőjét, Kocsis Bélát súlyos csapás érte. Sógora, Matheovits Ferencz női szabó-mester a tegnap este 6 órakor élete 53-ik, boldog házassága 21-ik évében rövid szenvedés után elhunyt. A megboldo-

gultat holnap, 15-én d. u. 4 órakor temetik Vár-utca 43 sz. a. saját házából a bolonyai r. kath. sírkertbe. Lelkéért az engesztelő szent mise áldozat szombaton (16-án) reggel fél 8 órakor fog a r. kath. plébánia templomban az egek Urának bemutatni

— Egy bamba támadás jelent meg a „Magyarország” tegnapi számában derék rendőrfőkapitányunk ellen. Lapunknak szűk tere nem engedte meg, hogy még ma kellő értékére szállítsuk alá e tendenciózus támadást, de szombati számunkban alkalmunk lesz a „M-g.” rosszakaratu támadását minden részében teljesen megsemmisíteni. Addig is türelem és bizalom, s nem kell felülni a „M-g.” alaptalan támadásának.

— A márczius 15-iki nemzeti ünnepélyen a családban előfordult haláleset folytán Kocsis Béla nem fog szavalni. Helyette Szelle Béla fogja elszavalni egy alkalmi óráját.

— Szabadelőadás. Az iparosok és ipari munkások szórakoztatása és képzése céljából rendezett ez idei 3-ik ingyenes szabadelőadás f. hó 17-én d. u. 4 órakor lesz az Orient nagytermében. Előadást tart Szemlér Ferencz r. kath. főgymnásiumi tanár az iparos tanoncoktól. Ezen kívül lesz még zene és szavalt.

— A brassói r. k. főgymnásiumi Önképző kör Vörösmarty Mihály ünnepélyére ismételt felhívjuk olvasóink figyelmét. Az ünnepély eredetileg mult december havára volt tervezve, de Möller Eda pápai praelátus halála miatt akkor elhalasztott. Személyre szóló meghívók nem küldettek szét. Az ünnepély pénteken d. e. 10 órakor lesz az intézet nagytermében.

— A férjgyilkosok bűnpörében tegnap befejezte a brassói kir. törvényszék mint esküdtbíró a főtárgyalást. Miután tegnap d. u. 1/23 óra tájban Weér György a tárgyalást megnyitotta és beható szakszerű előadásban megismertette az esküdtekkel a feltett kérdésekben előforduló büntetőjogi fogalmakat, a kérdések átadattak a

A „Brassói Lapok” tárczája.

Márczius 15.

— A Brassói Lapok eredeti tárczája. —

A hó elolvadt, jég is megtörött már, —
Csak te voltál bilincsbe' szép hazám
A szabadságnak vér-virág' fakasztó
Menyörgéssel kezdődő tavaszán . . .
Barlangjából előbujt a vadállat,
Még a kis féreg is lábra kapott,
Csak te voltál a föld alá temetve
Tehetetlenül, mint a tetsz-halott . . .

De megjött végre az ítélet napja:
Talpra magyar, — ki Istened vagy! —
Elmult a tél, elmúlt a téli álom . . .
Ébredj! A ringatókat üsd agyon! . . .
És mégse folyt vér, csak valami felhő
Szitálgatta az égnek könyűjét,
Hogy tüzet oltson, mielőtt kigyulna
Az a nyelveken szóló tűz-beszéd . . .

Ez volt nálunk az apostoli korszak:
Egy egész ország ujjászületett;
Megcsókolta a kettétört rablánczot,
Mint bűnbánó a szent feszületet . . .
És testvér testvér keblére borulva,
Meggyóna, bánta, ha mit vétkezett,
S — mint párbaj után kibékült ellenfél, —
Nyujtott egymásnak baráti kezét . . .

Szeretnék sirni, ha május havában
Virágzó fákat kései fagy ér,
Ha öreg törzsbe oltott zsenge galyat
Rügye-fakadtán lehasít a szél . . .
Szeretnék sirni, hogy apáid vétkét
Rajtad boszulták meg az Istenek
En nemzetemnek tavaszi hajtása
Te 48-as hős honvédserég . . .

Tietek minden dicsőség s gyalázat,
Ami egy ezredévet illetett . . .
Elhullottatok szinte mind egy szálig,
Hogy megmentsétek a — — becsületet . . .
Nyugodjatok . . . Ez volt a szemfedőtök,
Emlékkövetek is csak ez marad . . .
Egyébbre kell a pénz most a magyarnak:
Adót fizet, mulat, bankettet ad.

A márcziusi szél ha meglegyintget,
Ugy készülünk, mint más a harezba mén . . .
A sorozáson egy-egy ha beválik,
Sirva fakad szegény vitéz legény.
S ha elérkezik a nagy évforduló:
Esküt teszünk, éneklünk régi dalt,
S a löre mellett nekikeseredünk:
„Hej hunczfut német, ne bántsd a magyart!”

S meghányjuk-vetjük a 12 pontot:
„Biz az idejét multa is talán” . . .
S reákaptaunk (Magyarok Istene
Ne vedd füledbe!) egy mást szaporán:

1. Szabad választás: szabad korteskedés.
2. Egyenlőség: parancs! (Ha van ki-
[nek . . . ? . . .])
3. Testvériség: Szeresd, kitől, mit várhatsz!
A többit azt' a menkö üsse meg . . .

És így tovább . . . De minek is folytatnám?
A levegő is romlott tőle már,
S félek, hogy ezt kezdi majd csiripolni
Künn a szabadban vagy — egy jó madár . . .
Oh te szent nap, ki fennragyogsz az égen
Ama másoknak fényt kölesözneni,
Süss le reánk, hogy tudjunk mi is érted
Lelkesülni és lelkesíteni.

Égess ki minden rossz sebet szivünkéből,
Csak egyet tépj fel, mely már behegedt,
Mely valamikor, — úgy egy ötven éve —
A honért vérzett, honért szenvedett . . .
Vakítsd meg, akik görbe szemmel néznek
A mélységből a magasba reád . . .
Nyisd fel szemét a világtalanoknak,
Hogy látván lássanak világ-csodát . . .

Tisztán születél, mint ikertestvéred
A márcziusban nyíló hóvirág,
S minden tavasszal tisztább, szebb vagy
[nékem:
A rád dobált sár nem tapad reád . . .

bünjelekkel együtt Malcher Mór legidősebb esküdtnak és az esküdtek visszavonultak tanácskozára d. u. 4 óra tájban. A tanácskozás 3 $\frac{1}{2}$ óráig tartott. Ez idő letelte után újból megjelentek az esküdtek a tárgyalási teremben és Ottlik Géza főnök kihirdette a verdiktet, a melyszerint az esküdtek bűnsnek mondták ki Bika Sofront erős felindulásban elkövetett emberölés büntetésében Bika Györgyné Encsi Máriát pedig ugyanezen büntetésben mint bűnségét. A verdikt kihirdetése után a vádhatóság képviselője a büntetés kiszabására nézve tett indítványt a védők pedig az enyhítő körülményeket sorolták fel és kérték figyelembe venni. A kir. törvényszék ezután visszavonult tanácskozára, melynek befejezte után Weér György törvényszéki elnök este 10 óra tájban kihirdette az ítéletet, melyszerint Bika Sofron 8 $\frac{1}{2}$ évi, Bika Györgyné Encsi Mária 9 évi fegyházra ítéltetett. Enyhítő körülményt a törvényszék figyelembe nem vett, valamint a vizsgálati fogságot sem számította be a vádlottak büntetésébe, ellenben súlyosító körülménynek tudta be, hogy Bika Györgyné Encsi Mária a gyilkosságban való segédkezés által *gyámajja* halálát idézte elő és saját *gyermekét* fosztotta meg atyjuktól, továbbá, hogy kettős házasságtörést követtek el vádlottak és hogy a gyermekek életét is veszélynek tették ki az által, hogy revolver lövéssel akkor gyilkolták meg Bika Györgyöt, mikor a gyermekek mellette feküdtek. Ugy az ügyész mint a védők semmiségi panaszt jelentettek be és a vádlottak szabadlábra helyezését kérték, mely kérelemnek a törvényszék helyt nem adott. — Ezután a törvényszéki elnök a tárgyalást befejezettnek jelentette ki. A tárgyaláson mind a két napon tömve volt a közönség számára fenntartott hely halgatókkal úgy, hogy a második nap csak belépő jegyekkel lehetett bejutni.

— **Málik József halálához.** A hirtelen elhunyt Málik József halála alkalmával a következő gyászjelentést kapta lapunk szerkesztősége: A „Jókai-nyomda Részvény-

Lemossuk dallal, könnyel, égő esőkkel
Mi, kiknek mindennapi kenyere
A dal, a köny, a csók, a szent szabadság...
S a — koplalás, míg jóllakunk vele...

Hallgattam mesét, mit rólad meséltek,
Olvastam rólad szép, jó könyveket.
Szent bibliának tartottam örökké
Te isteni kijelentésedet.
Zsoltáraidat könyv nélkül tudom mind,
S úgy egymagamba' eldudolgom,
A mikor lelkem épülésre szomjaz,
S szívetet tépi gyötrő fájdalom...

Te sugalltad az első verset nékem,
Fohászkodom: Te légy hattyudalom...
Akkor haljak meg, mikor te születél,
Te zengj imát jeltelen siromon...
A te kezembe ajánlom én lelkem,
Te őlész és én is élek általad:
Előbb ki alszik a nap fenn az égen,
Mint a te lánggal égő sugarad.

Rozsondai Károly.

társulat" igazgatósága, tisztviselői és könyvnyomdai személyzete a megdöbbenés fájalmával tudatják, hogy Málik József ur a részvénytársulat elnöke, a „Székely Nemzet" felelős szerkesztője és állami polgári leányiskolai igazgató, a nemesen gondolkozó hazafi és fáradhatatlan munkás folyó évi márczius hó 11-én éjjel 12 órakor szívzselhűdésben hirtelen elhunyt. A kötelességtudó, becsületes munka apostolát gyászoljuk benne, a kinek haló porai fölött szálljon áldás! Sepsiszentgyörgyön, 1901. évi márczius hó 12-én.

— **A polgári kör** tagjai kéretnek, hogy márczius 15-én d. u. 1/24 órakor a kör helyiségében összegyülekezni sziveskedjenek, hogy onnan a kör zászlaja alatt vonuljanak a Vigadó termébe. — Az elnökség.

— **Felülfizetések.** A „Brassói Vasuti Olvasókör" által márczius hó 2-án rendezett tánczestély alkalmával az alábbi felülfizetések folytak be: Kőolajgyár 40 kor. Kénsav és műtrágyagyár 20 k. Fekete Benő m. kir. p. ü. igazgató 5 k. Jekelius Nándor gyógyszerész 3 k., Kugler Ede gyógyszerész 3 k., Scherg Vilmos és társa 10 k., Czukorkagyár 10 k., Heshshaimer J. L. és A. 10 k. Czemengyár 10 k., Folyovits Miklós kereskedő 6 k., Winkler Ignác füt. fön. 4 k., Barabás Mihály 1 k., Szobovits Jenőné 1 k., Czirmai György 60 fillér. Schwartzberger Manó 1 kor. Bede Antal 3 k., Filipánits István 2 k., Litman N. 10 k., Hajós N. 6 k., Gold Mór mérnök 5 k., Weér György törvényszéki elnök 10 k., Jámborfi P. ezredes 3 k., Uferbach G. 2 k., Deák és Bikfalvi S. Szt. Györgyről 4 k., Schmidt Lajos szállító 10 k. Összesen 179 korona 60 fillér. Az elnökség ez uton is legőszintébb köszönetét nyilváníttja a nemesszivü felülfizetőknak.

— **Papválasztás Kézdivásárhelyen.** Márczius 11-én folyt le a lelkészválasztás Kézdivásárhelyen, a hol a népes ev. ref. egyházközség mindkét lelkészi állomása rövid idő alatt üresedésbe jött Székely János első pap lemondása és Kovács István elhalálása folytán. Előbb három pályázó között volt kilátás a versenyre; azonban Janesó L. visszalépése folytán Szabó Jenő illyefalvi és Veres Károly papolci lelkészek között folyt le a választás rendkívüli érdeklődés mellett, miután mind a két jeles lelkésznek tekintélyes pártja volt. Az eredmény Szabó Jenő megválasztása lett jelentékeny többséggel.

— **Vörösmarty ünnepély Bécsben.** A „Bécsi Magyar Nemzeti Szövetség" f. hó 23-án (szombaton) a Stadtpark Cursalonjában (I. Parkring) tánczeczal és előadással egybekötött Vörösmarty ünnepélyt rendez.

— **Vármegyénk állategészségügye.** Brassó vármegye állategészségügye márczius hó 6-án a következő volt: Takonykór és bőrféreg; felvidéki j. Vidombák 1 u. Rühkór: felvidéki j. Feketehalom 1 u. Sertésvész: Brassó város 1 u.

— **A házaló kereskedés eltiltása.** A kereskedelemügyi m. kir. minister Besztercze város szabályrendeletét, melylyel a házaló kereskedés a területén eltiltatott.

— **E. K. E. rum.** A kitünő hirnévnek örvendő budapesti Gottschlig Ágos-

ton cs. és kir. udvari szállító cég engedélyt nyert az Erdélyi Kárpát-Egyesülettől, hogy „E. K. E. rum" elnevezéssel új rumot hozzon forgalomba. Ez a rum főképen a turisták részére készült a legfinomabb és a legegészségesebb terményekből. Kiválóságánál és páratlan jó zamánál fogva azonban a családok is nagy mértékben használják és előbb-utóbb minden háztartásban nélkülözhetlen ital lesz az izléses külső kiállításával is feltűnő E. K. E. rum. — Az E. K. E. rum gyártásánál a cég csakis azokat a terményeket szerzi be külföldről, melyek nálunk nem kaphatók. Az E. K. E. rum tehát elsősorban magyar gyártmány. A gyárban magyar munkások dolgoznak, és a felszerelés is mind magyar iparos munkája. A ki tehát az „E. K. E. rum"-ot használja, egyrészt kitünő és egészséges italt nyer, másképp támogatja azt a hazafias mozgalmat, mely a magyar ipart óhajtja erőssé és életképessé tenni. Természetesen a Gottschlig A. cég az E. K. E. hazafias és jótékony céljait is előmozdítja, midőn a jövedelemből 5%-ot juttat az Erdélyi Kárpát-Egyesületnek.

— **Dr. Moferdt Sámuel Nagy-Szeben.** kórházi igazgató és törvényszéki orvos. „A Ferencz József keserű-forrás feloldali hűdésben szenvedő betegeken tett nagyszámu kísérletek alkalmával a legjobb eredményeket mutatta fel."

Nyilt-tér*)

Köszönet nyilváníttás.

Felejthetetlen bátyánk dr. O t r o b á n Nándor elhalálása alkalmából nyilvánult közrészvétért köszönetet mondunk.

Mélyen érzett hálával adózunk első sorban és főképen erdélyi püspök ur Óméltóságának, ki szeretett bátyánkat rövid betegsége alatt többször meglátogatva vigasztaló szavaival enyhíté szenvedéseit, s mintegy gondviselészerűen jelen volt drága halottunk utolsó perceinél, elkészítve a nagy utra. Ószinte köszönetet mondunk azon kitüntető kegyességeért, hogy daczára gyengélkedő egészségi állapotának, mégis személyesen volt szives a gyászszertartást végezni.

Bajtársi szeretetüknek megható kifejezéseért ószinte hálával mondunk köszönetet a brassói 48-49-es honvédegyletnek és Ngs. Koós Ferencz ny. kir. tanfelügyelő, kir. tanácsos urnak, ki a bajtársak nevében meghatóan bucsuztatta el felejthetetlen bátyánkat.

Mély köszönettel vagyunk W e y r i c h Gyula cs. és kir. tábornok ur iránt, ki a katona-zenekar átengedésével emelte a végtisztesség megadásának pompáját; és mély köszönettel adózunk a m. kir. honvédállomás tisztikarának, a r. kath. főgimnázium igazgatójának és ifjuságának, kik közreműködésükkel a temetés fényének emeléséhez nagyban hozzájárultak.

Végül pedig köszönetet mondunk mindazoknak, kik koszorúik, részvétávirataik, és a temetésen való megjelenésük által kedves halottunk iránti tiszteletüknek kifejezést adtak.

A gyászoló család.

*) Ezen rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

B	Grünwald Albert bútorkereskedő Brassó, Kapu-utca 47-49. Legnagyobb bútorkészítő A REINHART FÜLÖP aradi bútorgyáros hírneves kéziműhelye gyári árakon.	U	30 hálószoba 30 ebédlő 50 szalon és több ur szoba bareok, renais- szánc, secessió és ó- nómet stílusban állan- déan raktáron vannak.	T	Nagy választék szalon és futó szőnyegekben. Párizsi, berlini, brüsseli stb. selyem, pelyhe szövetekben.	O	R
----------	---	----------	---	----------	---	----------	----------

Szép, tiszta, üde arczbőrt biztosít a

Lili-Crème

(arcz és kőzkenőcs) használata.

Higany és olomvegyületeket, sem egyéb ártalmas alkatrészeket nem tartalmaz.

Nem zsíroz, nappal is használható. Az arczbőr mindennemű koros állapotát mint májfolt, bőrhámlás, szeplőpattanás, bőrtarka (mitesser) stb. biztosan megszünteti és gyökerelesen gyógyítja.

Egy tégely ára 50 krajczár
Lilliszappan 35 kr. Lili hölgypor (3 szín) 60 kr. és 1 frt. Készíti és szétküldi:

Dr. Hintz György gyógyszerész
Kolozsvárt, I. Mátyás király-tér 30. sz.
Kapható minden gyógyszerésztárban.

„Székely-Turó“

Köztudomásra hozom a nagy-érdemű közönségnek, hogy **Baróthon** csak egy turógyár van és ez sajátom; megkülönböztetésül a forgalomban lévő hólyag turóktól, saját gyártmányu és hírneves **Székely-turóm** minden egyes darabját **bárány** védjeggyel és **özégem köriratával** látam el.

Incze Gyula

Székely-turó és kaskavál
(180) sajt gyára **Baróthon**.

Harisnyák! Harisnyák!
On parles français.

A n. é. közönség szíves tudomására kívánom adni, hogy a Foith-féle kötődének tavaszi és nyári áruai már raktáron vannak és azoknak eladása nagyon leszállított árak mellett már megkezdődött.

Saját gyártmányu harisnyák, keztyűk és sport cikkek mindenféle nagyságban kaphatók, továbbá igen melegen ajánlhatom különösen a tanulók ifjúságnak szép és olcsó **nyak-kendőket**, valamint ingeket, gallérokat, kiegészítőket, zsabkendőket stb. Szíves támogatást kér

Wilk S.

kötött árak raktára.
Gyümölcslor 18.

Harisnyák kötés végett elvállaltatnak.

Ma a legkitünőbb ásványviz a kászon-altizi

„Fehér-kői“

— savanyuviz-forrásnak ásványvize. —

Ezen ásványviz kémiai összetételénél valamint igen gazdag szénsav tartalmánál fogva igen alkalmas magára tisztán is, ugyszintén bor mellé is. Olcsóságánál fogva pedig minden más ásványvizet felülmúl.

Ennélfogva minden vendéglősnek valamint a n. é. közönségnek is a legmelegebben ajánlhatjuk

Kitünő tisztelettel

Peutsch és Dresnandt

egyedüli főiktára

66 (1—10)

Kolostor-utcz. 17.

Hirdetmény.

A brassói szentferenczrendi szerzetház zárt ajánlati verseny útján haszonbérbe adja a felsőtömösi vasuti állomás közelében levő, eddig néhai dr. Otrobán Nándor ur által birt „Lapjas“ nevű, a telekkönyv szerint 21 hold, 1002 □ öl területű kaszálóját.

Haszonbérbe venni kívánók felhivatnak, zárt írásbeli ajánlataikat alulírt zárdafőnöki hivatalhoz 1901. évi márczius 31-ikéig déli 12 óráig nyújtsák be.

Az ajánlatok elfogadása tekintetében a zárdafőnökség szabadra választ.

Lakatos Kornél
zárdafőnök.

Sz. 939—1901.

Hirdetmény

gyümölcskert tulajdonosok számára.

A magas m. kir. földmvelésügyi ministeriumnak 102332—1900 számú rendelete értelmében felhivatnak ezennel a gyümölcskert tulajdonosok, a gyümölcsfáknak a hernyóktól való tisztítását azonnal foganatba venni és f. é. márczius hó végéig okvetlenül keresztül vinni, mivel ezen határidő letelte után azok ellen, kik ezen rendeletnek eleget nem tettek, büntetileg kellend eljárni, a gyümölcsfáknak pedig a kártékony hernyóktól való tisztítása az illetők költségére hivatalból fog keresztül vitetni.

Brassó, 1901. évi február hó 25-én.

196

A rendőrkapitányság.

50% a vételáron alul,
sőt még nagyobb kedvezmény is.

50% a vételáron alul
sőt még nagyobb kedvezmény is.

AKI olcsó és jó árut akar vásárolni használja fel az alkalmat mert 50%-kal a vételáron alól, sőt még nagyobb kedvezményt is nyújtok némely esetben. — Eladom összes régi, többé nem divatos cipőáruimat urak, nők és gyerekek részére. Például kis gyermekek részére füzös cipőket 17 sz.-tól 22 sz.-ig. Régi ára 1.50 frt volt, most csak 60 kr. stb. **1000 pár** friss és divatos uri vikszos bőr, zugos, garantált jó cipőt. mig ebben tart addig **csak 2 frt 55 krban** árusítom.

Sabadeanu J. cipőraktára,
Kapu-utca 10. sz. a.

50% a vételáron alul
sőt még nagyobb kedvezmény is.

50% a vételáron alul
sőt még nagyobb kedvezmény is.

Czukrászda megnyitás.

Van széréncsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Hosszu-utca 8 sz. a. a mai kornak megfelelő **ozukrászdat nyitottam**, 16 évi szakképzettséggel bírok, ez képessé tesz e szakmába vágó dolgoknak a legkielégítőbben megfelelni! az első kísérlet bizonyítani fogja mindezt, melynél fogva magam a n. é. közönségnek kegyében ajánlva maradok

kiváló tisztelettel

VÁRISZABÓ PÁL

96

czukrász.

Chief-Office 48, Brixton-Road, London, W.

Va ód

Zagoriáni Melszirup

kellemes, bevenni való gyógyszer felnőtteknek, göres, fuladás, számarhurut és tüdő-katarus ellen. Nyálkásodás és minden mellbetegség ellen. Elősegíti a melltisztítást. **3.30 korona** előleges beküldése mellett küld

Apotheker

A. Thierry's Balsam-Fabrik

Pregradan b. Rohitach-Sauerbrun

Az i. üveg pecsétjén levő özégre tessék jól figyelni THIERRY A., órangyal gyógyszerésztár